
Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe ZYLINDERKOPF Seite 1

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

1-3 781361 Zylinderkopf EURO IV schwarz 269,00
004 89070 Führungshülse 8x11 1,00
005 89071 Schraube 0,70
006 89135 Sechskantschraube 0,90
007 89073 Zylinderkopfdichtung 12,90
008 89074 Führungshülse 8x16 1,00
009 89075 Unterlegscheibe 0,60
010 89076 Gummi 0,20
011 89077 Zylinderkopfmutter 2,40
012 89078 Zylinderkopf-Hutmutter 2,09
013 89080 Unterlegscheibe Kupfer 1,59
014 89080 Unterlegscheibe Kupfer 1,59
015 781501 Zündkerze NGK CR7E 11,00
016 89082 Inspektionsdeckel 3,50
017 89083 O-Ring 2,09
018 89084 Stopfen 1,09
24B 781070 Ansaugstutzen kpl. mit Einspritzdüse 129,00
025 89086 O-Ring 1,50
026 89087 Schraube 1,09
028 89088 Stehbolzen 3,50
037 89094 Mutter 0,90

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe ZYLINDER Seite 2

ET-Katalog

1 von 49 11.01.2021, 11:23

Die Preise auf dieser Liste haben keine Gültigkeit,
diese entnehmen Sie bitte dem Shop.



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 781360 Zylinder EFI EUROIV schwarz 129,00
002 89091 Stehbolzen 3,61
003 89092 Stehbolzen 3,61
004 89093 Stehbolzen 1,00
005 89094 Mutter 0,90
006 89095 Zylinderfußdichtung 1,70
007 89096 Führungshülse 11x14 0,50

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe KURBELWELLE,KOLBEN,ZYLINDER Seite 3

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

2 von 49 11.01.2021, 11:23



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 89097 Kurbelwelle kompl. 189,00
006 89098 Kurbelwellen-Hauptlager rechts 13,60
007 89099 Kurbelwellen-Hauptlager links 13,99
008 89100 Simmering 2,80
009 89101 Ölpumpenantriebszahnrad 13,40
010 89332 Zahnrad 14,40
011 89103 Mutter 1,90
012 89104 Sicherungsblech 0,90
013 89105 Keil 0,90
014 89106 Kolben 35,20
015 89107 Kolbenringsatz 28,41
016 89108 Kolbenbolzen 4,90
017 89109 Sicherungsring 0,50

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe NOCKENWELLE,VENTILE Seite 4

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

3 von 49 11.01.2021, 11:23



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 89111 Nockenwelle 48,80
002 89112 Nockenwellenrad 12,50
003 89113 Führungsstift 0,30
004 89114 Sicherungsblech 0,50
005 89115 Sechskantbolzen 0,30
006 89116 C-Ringführung 0,30
007 89117 Kipphebel 18,00
010 89120 Kipphebelwelle 7,79
011 89121 O-Ring 0,90
012 89122 Federscheibe 0,60
013 89123 Dichtungsring 1,20
014 89124 Schraube 1,40
015 89125 Ventil Einlass 18,80
016 89126 Ventil Auslass 25,39
017 89127 Ventilfeder innen 3,30
018 89128 Ventilfeder außen 4,61
019 89129 Ventilkeil 1 Stk. 0,80
020 89130 Federsitz 3,80
021 89131 Ventilschaftdichtung 4,30
022 89132 Federteller 3,70

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe MOTORGEHÄUSE Seite 5

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

4 von 49 11.01.2021, 11:23



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

1+2+9 89133 Motorgehäuse 298,00
003 89134 Sechskantschraube 0,90
004 89135 Sechskantschraube 0,90
005 89136 Sechskantschraube 1,20
007 89190 Schraube 0,20
008 89139 Kabelclip 1,20
010 89140 Massekabel 4,80
011 89141 Hülse 13x18 0,60
099 781366 Motor kpl. f.SM/GS 125i, CR125i NPJ schwarz 890,00

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe MOTORGEHÄUSEDECKEL Seite 6

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

5 von 49 11.01.2021, 11:23



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 89142 Kupplungsdeckel 73,60
002 89143 Sichtfenster 2,90
003 89144 Kupplungsdeckeldichtung 6,20
004 89145 Hülse 13x18 0,60
005 89146 Dichtungsscheibe 1,00
006 89147 Sechskantschraube 0,70
007 89148 Sechskantschraube 0,80
008 89149 Öleinfüllschraube 2,90
009 89150 O-Ring 3,1x16,8mm 1,30
010 89151 Ölverschlussschraube 2,09
011 89152 Dichtungsring 0,70
012 781363 Lichtmaschinendeckel mit Kreidler-Schriftzug schwarz 39,90
013 89154 Dichtung 6,20
014 89155 Führungshülse 0,60
015 89147 Sechskantschraube 0,70
016 89157 Sechskantschraube 0,70
017 89158 Sechskantschraube 0,70
019 89160 Schaulochstopfen 1,59
020 89161 Dichtungsring 0,70
021 89162 Verschlusskappe 3,70
022 89163 O-Ring 1,59
023 89164 Ritzelabdeckung 17,40
024 89165 Schraube 0,30
025 89166 Schraube 0,30
099 89571 Kettenfangblech 7,29

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

6 von 49 11.01.2021, 11:23



Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe GETRIEBE Seite 8

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 89167 Getriebeeingangswelle 89,90
007 89168 Kugellager 11,80
008 89169 Kugellager 7,90
009 89186 Lagerhalter 2,30
010 89171 Schraube 0,30
011 89172 Getriebeausgangswelle 68,40
012 89173 Ritzel 1. Gang 14,49
013 89174 Anlaufscheibe 0,50
014 89175 Lager 3,30
015 89176 Ritzel 2. Gang 11,80
016 89177 Seegering 0,30
017 89178 Ritzel 3. Gang 12,70
018 89179 Anlaufscheibe 0,70
019 89180 Ritzel 4. Gang 12,00
020 89181 Ritzel 5. Gang 12,40
021 89182 Anlaufscheibe 0,70
022 89183 Schiebemuffe 11,40
023 89184 Lager 15,80
024 89185 Kugellager 8,60
025 89186 Lagerhalter 2,30
026 89171 Schraube 0,30
027 89188 Simmering 2,90
028 89189 Halter 1,00
029 89190 Schraube 0,20
32A 89191 Antriebsritzel 15 Zähne 18,90

Fortsetzung
...

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

7 von 49 11.01.2021, 11:23



Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe GETRIEBE Seite 9

Fortsetzung
...

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

033 89192 Distanzbuchse 3,70
034 89193 O-Ring 1,59
035 89194 Mutter 2,09
036 89195 Sicherungsblech 0,70

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe KUPPLUNG Seite 10

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

002 89197 Anlaufscheibe 1,09
003 89198 Kupplungsnabe 63,90
004 89199 Mutter 0,70
005 89200 Sicherungsscheibe 0,50
006 89201 Kupplungsdruckstange 7,70
007 89202 Kupplungsreibscheibensatz 5 Stück= 1 Satz 37,50
008 89203 Kupplungsstahlscheibe 6,90
009 89204 Druckplatte 59,00
010 89205 Feder 2,20
011 89206 Schraube 0,30
012 89207 Schraube 0,60

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

8 von 49 11.01.2021, 11:23



013 89208 Druckstift 7,79
014 89209 Ausrückwelle 9,50
015 89210 Unterlegscheibe 0,70
016 89211 Lagerscheibe 1,00
017 89212 Ausrücklager 7,90
018 89213 Simmering 1,90
019 90005 Schraube M6 x 25 7,50
020 89215 Mutter M6 1,40
021 89216 Ausrückhebel 7,79
022 89217 Schraube 1,20
023 89218 Halteblech 0,70
024 89219 Kupplungsbuchse 6,40
099 89999 Kupplung kompl. 190,00

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe ANLASSERFREILAUF Seite 12

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 89220 Zwischenrad 21,90
002 89221 Welle 6,79
003 89222 Distanzbuchse 6,79
004 89223 Starterkupplung inkl. Ritzel 79,90
004 89399 Starterkupplung ohne Ritzel 69,00
008 89998 Innensechskantschraube M6x16, 8.8 1,30

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

9 von 49 11.01.2021, 11:23



Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe SCHALTUNG Seite 13

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 89225 Schaltgabel 21,60
002 89226 Schaltgabel 21,60
003 89227 Schaltgabelwelle 8,90
004 89228 Schaltgabelwelle 24,78
005 89229 Schaltwalze 38,90
006 89230 Arretierung 19,60
007 89231 Mitnehmer 24,89
008 89232 Klaue 1,70
009 89233 Klaue 1,70
010 89234 Stift 0,80
011 89235 Feder 0,50
012 89236 Befestigungsblech 1,50
013 89171 Schraube 0,30
014 89238 Befestigungsblech 2,90
015 89171 Schraube 0,30
016 89240 Arretierungshebel 2,90
017 89241 Schraube 0,80
018 89242 Unterlegscheibe 0,80
019 89243 Feder 0,30
020 89244 Feder 0,70
021 89245 Federaufhängung 0,50
022 89246 Anschlag 1,70
023 89247 Schraube 0,50
024 89248 Stift 0,30
025 89151 Ölverschlussschraube 2,09

Fortsetzung

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

10 von 49 11.01.2021, 11:23



...

Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe SCHALTUNG Seite 14

Fortsetzung
...

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

026 89250 Dichtscheibe 0,70
027 89251 Schaltwelle 22,10
028 89252 Buchse 3,80
029 89253 Feder 4,20
030 89254 Anschlagschraube 1,50
031 89255 Simmering 12x22x9 6,50
042 89256 Geber (f. Ganganzeige) 12,60
043 89257 O-Ring 26x2,2 1,50
044 89258 Feder 0,20
045 89259 Kontaktstift 0,60
46A 89260 Schalthebel 19,60

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe ÖLPUMPE / ÖLFILTER Seite 15

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

11 von 49 11.01.2021, 11:23



001 89261 Ölpumpe komplett 23,50
002 89262 Ölpumpenantriebsrad 6,30
003 89263 Mitnehmer 0,30
004 89264 Clip 0,20
005 89265 Schraube 0,50
006 89266 Ölsieb 4,11
007 89267 Schraube 0,30
008 89268 Stehbolzen 2,90
009 89269 Hutmutter 1,40
010 89270 Ölsiebdeckel 7,00
011 89271 O-Ring 2,90
012 89272 Bolzen 0,50
013 89273 Ölablassschraube 2,30
014 89274 Dichtring 1,40
015 89275 Ölfilter 6,10
016 89276 O-Ring 1,50
017 89277 Feder 0,90
018 89278 Dichtung 2,00
019 89279 O-Ring 2,70
020 89280 Ölfilterdeckel 9,00
021 90006 Stehbolzen 1,30

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe STEUERKETTE Seite 16

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 89281 Steuerkette 48,90
002 89282 Führungsschiene 9,60
003 89283 Spannschiene 11,60

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

12 von 49 11.01.2021, 11:23



004 89284 Lagerbolzen 1,50
005 89285 Dichtscheibe 0,30
006 89286 Steuerkettenspanner 18,90
011 89291 Dichtung 2,30

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe EINSPRITZANLAGE Seite 17

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 781070 Ansaugstutzen kpl. mit Einspritzdüse 129,00
002 781071 Flanschmutter M6 0,70
003 781072 Schlauchverbinder, Kraftstoffleitung 2,50
004 781073 Einspritzdüse komplett 89,90
005 781074 Schraube M5x60 0,50
006 781075 Distanzrohr
007 781076 Steuergerät (ECU) 299,00
008 781077 Schraube M6x16 0,30
009 781078 Schelle 2,50
010 781079 Verbindungsmuffe, Ansaugstutzen 2,90
011 781080 Drosselklappeneinheit 99,00
012 781081 Temperatur-Sensor Zylinderkopf 12,90
099 781250 Kraftstoffpumpe SM/GS 125 Pro 87,50
099 781040 Lambda-Sonde 61,08

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

13 von 49 11.01.2021, 11:23



Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe ANLASSER Seite 18

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 89329 Anlasser komplett 129,00
002 89331 O-Ring 2,90
003 89147 Sechskantschraube 0,70

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe ZÜNDSPULE Seite 19

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

14 von 49 11.01.2021, 11:23



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

002 781500 Zündspule kompl. EFI 29,29

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe LICHTMASCHINE Seite 20

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

15 von 49 11.01.2021, 11:23



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 781264 Lichtmaschinenstator, EFI 99,00
002 781265 Lichtmaschinenrotor, EFI 99,00
003 89334 Sechskantschraube 0,30
004 89335 Sechskantschraube 0,30
005 89336 Mutter 0,90
006 89337 Scheibenfeder 0,20
099 70968 Polradabzieher Supermoto/Enduro/CR125 31,51

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe AUSPUFF Seite 21

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

16 von 49 11.01.2021, 11:23



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

02A 781104 Auspuffkrümmer schwarz 69,90
003 781105 Endschalldämpfer 149,00
004 781106 Abdeckung Schalldämpferauslass
005 781107 Schraube M6x12 0,70
006 781108 Gummischeibe 0,10
007 781109 Unterlegscheibe SM/GS 125 Pro 0,12
008 781110 Dichtmuffe 3,00
009 781111 Hitzeschutzblech schwarz 19,80
012 781112 Krümmerdichtung 4,17
014 781040 Lambda-Sonde 61,08

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe LUFTFILTER Seite 22

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

17 von 49 11.01.2021, 11:23



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 781100 Luftfilterkasten kpl. 58,50
002 89352 Ablaufschlauch 3,70
003 89353 Stopfen 2,70
004 781101 Clip 0,26
005 781102 Verbindungsschlauch Motorentlüftung 5,63
006 781103 Clip 0,26
007 89354 Schlauch 8,00
008 89449 Bolzen 0,70

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe EMISSIONSFILTER Seite 23

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

18 von 49 11.01.2021, 11:23



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 781067 Emissionsfilter 44,70
003 781069 Schlauch 0,70
004 89496 Clip 0,70
005 781068 Schlauch 0,70
006 89351 Clip 0,90

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe RAHMEN, FAHRWERK Seite 24

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

19 von 49 11.01.2021, 11:23



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

002 781157 Hauptrahmen orange 245,00
003 781158 Rahmenheck 200,32
007 781159 Motorhalteplatte oben SM/GS 125 Pro 4,25
008 781160 Bolzen M8x50 1,80
009 89610 Mutter M8 1,59
010 781161 Motorhalteplatte vorn SM/GS 125 Pro
012 89389 Bolzen 1,00
013 781162 Rahmenteil unten 38,70
014 89392 Bolzen 1,80
015 89391 Bolzen 2,20
016 89393 Mutter 1,80
017 89394 Bolzen 2,20
018 89395 Motorhaltebolzen 2,20
019 89000 Silentbuchse 2,30
020 781163 Kettenschleifblock unten SM/GS 125 Pro 8,90
022 89580 Mutter 1,20
023 781164 Kettenschleifblock oben SM/GS 125 Pro 8,90
024 89397 Bolzen 1,50
025 781165 Motorschutzblech 44,90
026 89333 Sechskantschraube 0,70
027 89401 Gummibuchse 0,60
029 781166 Halter Tankverkleidung 9,50
033 781167 Haltespange Kupplungszug 12,20
099 781555 Lackstift 12ml Orange 942420 12,95

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

20 von 49 11.01.2021, 11:23



Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe SCHWINGE Seite 26

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 781233 Hinterradschwinge 289,00
002 89051 Schwingenachse 8,90
003 781234 Staubkappe f. Schwingenlager 0,99
004 781235 Anlaufscheibe, Schwingenlager 0,70
005 781236 Lagerbuchse, Schwingenlager 0,70
006 781237 Simmering, Schwingenlager 6,50
007 781238 Lager TA2030Z 16,51
009 89433 Mutter M14x1,5 1,80
010 89359-01 Simmerring 20x28x5 BA zu Lagersatz 6,50
011 89359 Buchse innen zu Lagersatz Federbeinaufnahme 9,40
012 781239 Kettenschleifschutz Schwinge 9,50
013 781240 Schraube M6x16 0,50

14/15 781241 Kettenspannblock 16,80
017 89448 Spritzschutzgummi 9,40
018 89053 Befestigungsplatte 2,20
019 89511 Bolzen 0,80
020 89333 Sechskantschraube 0,70
023 89054 Kettenführung unten 9,10
024 89453 Kettenführung oben 4,90
025 781243 Kettenschutz 15,51
026 781244 Halter, Kettenschutz orange 9,50
027 781245 Kette 428H 134 Gl. 89,00
030 89454 Halter 4,11
031 89455 Gummibuchse 5,11
032 89666 Unterlegscheibe 0,30

Fortsetzung
...

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

21 von 49 11.01.2021, 11:23



Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe SCHWINGE Seite 27

Fortsetzung
...

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

033 89457 Mutter 1,40
034 89511 Bolzen 0,80

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe STOSSDÄMPFER HINTEN Seite 28

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 781219 Stoßdämpfer kpl. Feder schwarz 149,00
3-6 89464 Lagersatz oben 20,90

5+6;23+24 89813 Lagersatz (Stoßdämpfer) 20,90
007 89467 Mutter M10x1,25 1,50
008 89468 Bolzen 3,00
009 89463 Bolzen 3,20

11-13 89357 Hauptlagersatz Stossdämpferwippe 28,00
14-17 89358 Nebenlagersatz Stossdämpferwippe 26,50
018 89478 Bolzen 8,79
019 89433 Mutter M14x1,5 1,80
020 89480 Bolzen 2,20
021 89481 Mutter 2,20
022 89379 Federbeinwippe 10,40

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

22 von 49 11.01.2021, 11:23



099 89813 Lagersatz (Stoßdämpfer) (23,24,5,6) 20,90

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe SEITENSTÄNDER Seite 29

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 781169 Seitenständer SM 125 Pro 16,70
01A 781170 Seitenständer GS 125 Pro 16,70
002 781171 Ständerfeder außen 1,90
003 781172 Ständerfeder innen 1,90
004 781173 Bolzen M10x29 1,30
005 781174 Mutter M10 1,09
006 781175 Seitenständer-Schalter 11,90
007 89764 Schraube 1,59

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe FUSSRASTEN Seite 30

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

23 von 49 11.01.2021, 11:23



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 781224 Fußraste vorne links 14,20
002 781225 Fußrastenhalter links vorne 15,51
004 89408 Bolzen 1,90
005 89409 Feder 1,90
006 89410 Befestigungsring 1,30
007 781226 Fußraste vorne rechts 15,51
008 781227 Fußrastenhalter rechts vorne 15,51
010 89423 Unterlegscheibe 0,30
011 781228 Bolzen M12x1,25x30 1,13
012 781229 Halter Fußraste hinten links 15,51
013 781230 Halter Fußraste hinten rechts 15,51
023 781231 Fußraste hinten rechts 15,51
024 781232 Fußraste hinten links 15,51

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe GABELBRÜCKE OBEN Seite 31

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

24 von 49 11.01.2021, 11:23



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 781214 Gabelbrücke 99,00
002 89522 Bolzen 1,80
003 781215 Klemmbrücke f. Lenker 28mm 30,58
004 781084 Inbusschraube M8x25 1,09
005 89525 Schelle, Bremsleitungsführung 3,20

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe GABELBRÜCKE UNTEN Seite 32

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

25 von 49 11.01.2021, 11:23



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 781216 Gabelbrücke unten 129,00
002 89022 Mutter 11,10
003 89513 Unterlegscheibe 4,40
004 89023 Mutter 11,10
6+7 89469 Lagersatz, Steuerlager 44,90
009 89516 Bolzen 3,30
010 89517 Befestigungsklemme 3,70
099 89380 Steuersatz komplett (5-8) 52,50

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe GABELHOLM Seite 33

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

26 von 49 11.01.2021, 11:23



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 781217 Gabelholm links silber 323,00
002 781218 Gabelholm rechts silber 323,00
003 89528 Haltemanschette 18,20
004 781030 Verschlussstopfen, USD-Gabel 11,90
009 89534 Haltebolzen 1,90
010 89535 Schutz 16,60
011 89536 Schraube M5x20 1,90
012 89537 Mutter 1,30
014 89539 Kreuzschlitzschraube M5x12 schwarz 1,30
015 89540 Bolzen 1,30
016 89382 Stossdämpferschutz links schwarz-matt 28,70
017 89384 Stossdämpferschutz rechts schwarz matt 28,70
018 89541 Tachowellenhalterung 4,40
019 781033 O-Ring 1,30
023 89961 Simmeringsatz (Gabel) 23,00
025 781034 Staubkappe 41x54 3,90
099 89530 Simmerring-Trägerring, Aluminium 24,89
099 91999 O-Ring 52x2,5 zu 89530 Aluring 1,09

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe RADABDECKUNG VORNE Seite 34

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

27 von 49 11.01.2021, 11:23



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 781204 Schutzblech Vorderrad orange 52,50
002 781205 Radabdeckung vorn mitte PP schwarz 20,90
003 781206 Schraube M6x16 SM/GS 125 Pro 0,75
004 89401 Gummibuchse 0,60
005 87128 Mutter 0,40
006 781207 Halterung, Schutzblech 10,39
007 89333 Sechskantschraube 0,70
008 781208 Gummipuffer 2,18
010 89593 Hülse 0,70

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe LENKER / ANBAUTEILE Seite 35

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

28 von 49 11.01.2021, 11:23



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 781011 Lenker, Alu natur, konifiziert 39,90
002 89551 Lenkergriff links 11,00
003 781140 Schaltereinheit links 39,90
006 89006 Kupplungshebeleinheit links 24,80
007 89554 Bolzen 2,70
009 89556 Kupplungshebel 15,60
010 89557 Kupplungsstarterschalter 6,90
011 89558 Justierschraube 1,90
012 89559 Mutter 1,90
016 89563 Federring M6 0,60
017 89580 Mutter 1,20
18A 781141 Schaltereinheit rechts 39,90
021 89567 Gasdrehgriff 15,90
022 89568 Kupplungszug 12,20
023 89572 Stift 1,00
024 89578 Splint 0,40
025 781013 Gaszug 13,49
026 781142 Spiegel links 24,50
027 781143 Spiegel rechts 24,50

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe SCHEINWERFERVERKLEIDUNG Seite 36

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

29 von 49 11.01.2021, 11:23



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 781184 Lampenverkleidung oben 19,80
002 781185 Scheinwerferhalter / Verkleidung innen 19,80
003 89046 Befestigungsgummi 4,40

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe FRONTSCHEINWERFER Seite 37

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

30 von 49 11.01.2021, 11:23



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 89604 Frontscheinwerfer kompl. 59,90
003 700049 Blechschraube ST4,2x12 0,30
004 702905 Glühlampe 12V 35/35W HS1 6,90
005 702913 Glühlampe 12V 5W Glassockel 1,50
006 781132 Anschlusskabel, Scheinwerfer 20,79

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe BLINKER Seite 38

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

31 von 49 11.01.2021, 11:23



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 781134 Blinker vorne links 13,90
002 781133 Blinker vorne rechts 13,90
003 781135 Blinker hinten links 13,90
004 781136 Blinker hinten rechts 13,90
005 781137 Blinkerhalter links 2,20
006 781138 Blinkerhalter rechts 2,20
007 781139 Mutter M10 1,09

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe TACHOMETER Seite 39

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

32 von 49 11.01.2021, 11:23



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

01A 781126 Tachometer GS 125 Pro 89,00
01B 781127 Tachometer SM 125 Pro 89,00
002 781128 Tachogehäuse oben 29,00
004 781129 Tachometer Dichtung 8,58
008 89690 Buchse 0,60
009 781131 Gummibuchse Tacho
010 89333 Sechskantschraube 0,70
011 781130 Tachometer Halter 5,11
012 89676 Sechskantschraube M6x25 1,00

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe TANKVERKLEIDUNG Seite 40

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

33 von 49 11.01.2021, 11:23



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 781186 Tankverkleidung oben PP schwarz 39,90
002 781187 Tankverkleidung links orange 39,90
003 781188 Tankverkleidung rechts orange 39,90
004 781189 Seitenverkleidung links PP schwarz 63,70
005 781190 Seitenverkleidung rechts PP schwarz 59,00
006 781191 Schraube M6x12 Linsenkopf 0,13
007 781192 Schraube M6x16 0,50
008 781193 Dichtung SM/GS 125 Pro 0,17
009 781194 Dämpfer 40x20x10 4,20
010 781195 Dämpfer 60x32x18 4,20
099 781251 Dekorsatz SM 125 Pro orange 2017 79,00
099 781252 Dekorsatz GS 125 Pro orange 2017 79,00

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe KRAFTSTOFFBEHÄLTER Seite 41

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

34 von 49 11.01.2021, 11:23



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 781177 Kraftstoffbehälter, oben 79,00
002 781178 Geber, Tankanzeige 13,13
003 781179 Dichtung Geber, Tankanzeige 3,81
007 781180 Hülse 0,10
008 781181 Flansch, Tankeinfüllstutzen 4,61
009 781182 Schraube M5x10 schwarz 0,26
010 781183 Tankverschlussring 5,02
099 781477 Kraftstoffbehälter, unten 55,29
099 781250 Kraftstoffpumpe SM/GS 125 Pro 87,50

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe SEITEN-, HECKVERKLEIDUNG Seite 42

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

35 von 49 11.01.2021, 11:23



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 781196 Verkleidung links hinten unten weiß 29,90
002 781197 Verkleidung recht hinten unten weiß 29,90
003 781198 Heckverkleidung links orange 29,50
004 781199 Heckverkleidung rechts orange 29,50
005 781200 Verkleidung Auspufftopf links silber 41,64
006 781201 Verkleidung Auspufftopf rechts silber 55,34
007 781202 Heckverkleidung, Mitte PP schwarz 55,34
008 781203 Zierstopfen schwarz 1,23
099 781251 Dekorsatz SM 125 Pro orange 2017 79,00
099 781252 Dekorsatz GS 125 Pro orange 2017 79,00

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe SITZBANK Seite 43

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

36 von 49 11.01.2021, 11:23



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 781176 Sitzbank schwarz 110,80
099 781123 Sitzbankschloss einzeln, mit Schlüssel 13,71

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe RÜCKLEUCHTE Seite 44

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

37 von 49 11.01.2021, 11:23



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 781998 Rückleuchte komplett LED 59,50
002 89621 Streuscheibe rot 14,90
003 89622 Dichtung 3,30
004 89649 LED Reflektor 14,49
005 89625 LED, Rückleuchte 26,50
006 87128 Mutter 0,40
010 91334 Nummernschildbeleuchtung 12,80

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe HALTEGRIFF Seite 45

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

38 von 49 11.01.2021, 11:23



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 781220 Soziushaltegriff schwarz 19,90
002 781221 Schraube M8x16 0,99
003 781222 Schraube M8x30 Innensechskant 0,77
004 781223 Gewindebuchse M8 innen / außen 1,46

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe RADABDECKUNG HINTEN Seite 46

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

39 von 49 11.01.2021, 11:23



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

002 781209 Radabdeckung, vorderer Teil 20,90
003 781210 Radabdeckung / Kennzeichenhalter 35,70
004 781211 Träger, Radabdeckung / Rücklicht 24,95
008 781212 Hinterer Reflektor rot 3,80
015 781213 Dämpferstreifen 2,90

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe VORDERRAD SUPERMOTO Seite 47

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

40 von 49 11.01.2021, 11:23



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

003 91591 Vorderrad LM-Guss SM125 (ab 2015) 129,00
004 733335 Reifen 110/70-17 Duro 79,00
005 91592 Reifen 110/70-17 Duro / Timsun 79,00
006 91596 Felgenventil f. LM-Gussrad 3,90
007 89058 Schraube M8 x 20 1,30
008 89844 Kugellager 6302-2RS 12,70
10A 781066 Bremsscheibe vorne 59,00
011 91593 Simmering ( 23-35-7) f.LM-Gussrad 5,90
012 781065 Tachometerantrieb SM /GS 18,50
013 89767 Achse (Vorderrad) 9,90
014 91594 Distanzbuchse links f. LM-Gussrad vorne 5,80

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe VORDERRAD ENDURO Seite 48

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

41 von 49 11.01.2021, 11:23



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

01A 781246 Vorderrad GS kpl. oh. Bereifung 1,60x21 129,00
002 89817 Vorderradnabe 39,90
003 781247 Felge 1.60x21 schwarz 79,00
004 89750 Speiche 229mm (Vorderrad) 0,70
006 89836 Speichennippel 0,20
007 89752 Schlauch 2.75-21 19,80
008 89753 Reifen 2.75x21 59,00
009 89754 Felgenband 2,90
010 89767 Achse (Vorderrad) 9,90
011 89757 Buchse links 4,20
012 89759 Kugellager 6202-2RS 9,40
013 89760 Buchse 8,90
014 781066 Bremsscheibe vorne 59,00
015 89058 Schraube M8 x 20 1,30
016 89762 Simmering 22x35x6 5,90
17B 781065 Tachometerantrieb SM /GS 18,50
018 89764 Schraube 1,59
019 89433 Mutter M14x1,5 1,80

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe BREMSANLAGE Seite 49

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

42 von 49 11.01.2021, 11:23



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

002 781014 Bremszylinder vorn 98,00
003 781015 Bremshebel vorn 15,51
004 89010 Schraube 1,90
005 89613 Mutter 0,93
008 89011 Bremslichtschalter 6,40
009 89614 Schraube 2,20
010 781016 Bremsleitung Handbremse 42,30
011 89013 Hohlschraube 2,20
012 89014 Dichtring 2,20
013 781146 Bremsleitung Fußbremse - Sattel vorne 109,00
014 781018 Bremssattel vorn silber CBS 123,20
015 781019 Belagsatz vorn CBS 25,10
016 781020 Federblech 10,31
017 781021 Hydraulikventil CBS 49,90
018 781144 Bremsleitung hinten (Hauptbremszylinder>CBS-Vent.) 42,30
019 89013 Hohlschraube 2,20
020 781145 Bremszylinder Fußbremse 59,00
022 781148 Bremsleitung CBS-Ventil-Sattel 44,65
023 89013 Hohlschraube 2,20
024 89881 Bremssattel komplett 109,00
025 781064 Bremsbeläge hinten Satz 25,60
026 89959 Feder 3,50
027 781149 Bremspedal schwarz 16,90
028 781150 Feder Bremspedal 1,80
029 781151 Federhebel 6,40

Fortsetzung
...

Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe BREMSANLAGE Seite 50

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

43 von 49 11.01.2021, 11:23



Fortsetzung
...

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

034 781153 Abdeckung, Bremszylinder Fußbremse 10,60
036 781154 Halteklammer 4,01
037 781192 Schraube M6x16 0,50
038 781155 Bolzen M8x34 0,80
039 781029 Klammer für Bremsleitungen 0,80
041 781156 Achse, Bremshebel 1,90
099 781147 Bremsflüssigkeitsbehälter 14,90

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe HINTERRAD SUPERMOTO Seite 51

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

002 91580 Hinterrad LM Guss 204,00
004 89924 Simmerring 27 X 47 X 7 9,81
005 89844 Kugellager 6302-2RS 12,70
007 91590 Distanzbuchse Radlager h innen 2,30
008 89844 Kugellager 6302-2RS 12,70
009 91585 Lager Kettenradträger 6305-2RS 8,90
010 91581 Reifen 130/70-17 Duro / Timsun 79,00
011 91596 Felgenventil f. LM-Gussrad 3,90
012 91587 Distanzbuchse links LM-Gussrad 2,30
013 781249 Ritzel hinten 51 Z. 5-Loch 48,20

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

44 von 49 11.01.2021, 11:23



014 91584 Bolzen für Kettenrad LM-Gussr. M10x45 (5) 0,90
015 89467 Mutter M10x1,25 1,50
016 89840 Hinterachse 8,79
017 89918 Bremsscheibe 69,90
018 89058 Schraube M8 x 20 1,30
019 89859 Unterlegscheibe 0,30
020 89433 Mutter M14x1,5 1,80
021 91588 Distanzbuchse rechts LM-Gussrad 2,80
022 91622 Ruckdämpfer, Satz 5 Stk. 39,90
023 91582 Kettenradträger für LM-Gussrad 69,00
099 91589 Distanzbuchse Kettenradträger innen SM 125 2,30
099 91586 Simmerring Kettenradträger 35-62-7 4,90

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe HINTERRAD ENDURO Seite 52

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

002 781400 Hinterrad komplett 2.15x18 Felge schwarz 159,00
003 86369 Hinterradnabe Ausf. o. Rückdämpferbuchse 59,00
004 89924 Simmerring 27 X 47 X 7 9,81
005 89844 Kugellager 6302-2RS 12,70
006 89926 Stützring 1,40
007 89707 Hülse 4,80
008 89844 Kugellager 6302-2RS 12,70
009 89928 Simmerring 42x28x7 14,90
010 89941 Distanzring rechts 2,50
011 781399 Felge 2.15x18 schwarz 89,00
012 89930 Speiche 210mm, 15 Grad 0,70
013 89931 Speiche 215mm, 15 Grad 0,70

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

45 von 49 11.01.2021, 11:23



014 89836 Speichennippel 0,20
015 89837 Reifen 64,90
016 89838 Schlauch 19,80
017 89839 Felgenband 2,70
018 89330 Hülse 1,90
019 89994 Kettenrad 51Z 4L 48,20
020 89996 Bolzen M10x1,25x45 1,09
022 89840 Hinterachse 8,79
023 89918 Bremsscheibe 69,90
024 89058 Schraube M8 x 20 1,30
025 89859 Unterlegscheibe 0,30
026 89433 Mutter M14x1,5 1,80

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe ELEKTRISCHE EINRICHTUNGEN 1 Seite 54

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

01A 781119 Kabelbaum 99,00
002 781120 Sicherung 15A 1,90
003 89511 Bolzen 0,80
004 89587 Halterung (Hupe) 2,09
005 781107 Schraube M6x12 0,70
06A 781121 Schlosssatz 49,50
009 781123 Sitzbankschloss einzeln, mit Schlüssel 13,71
010 89333 Sechskantschraube 0,70
011 89449 Bolzen 0,70
012 89375 Hupe 12V3A 14,90

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

46 von 49 11.01.2021, 11:23



015 89373 Schelle 2,20
016 89340 Diode 2,90
017 781124 Kabelbaum Untergruppe 59,00
018 781125 Licht-Relais 19,90

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe ELEKTRISCHE EINRICHTUNGEN 2 Seite 55

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 781113 Anlasserrelais kpl. 19,80
003 781114 Haltegummi Anlasserrelais 1,80
004 781115 Kabel Anlasser-Relais 11,00
007 781116 Blinkrelais für LED-Blinker 19,90
009 89442 Gummi 1,80
010 781117 Halter Blinkgeber 1,80
011 89511 Bolzen 0,80
12A 781048 Gleichrichter / Regler 34,80
017 89333 Sechskantschraube 0,70
018 781118 Klammer 1,14

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe BATTERIE Seite 56

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

47 von 49 11.01.2021, 11:23



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 89118 Batterie wartungsfrei 59,00
004 89288 Gummibox 9,20

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell DICE SM-125 Pro / GS-125 Pro 8. November 2019

Baugruppe WERKZEUG Seite 57

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

48 von 49 11.01.2021, 11:23



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

005 89066 Werkzeugsatz mit Tasche 12,90
099 781999 Diagnose-Tester für EURO IV-Modelle 599,00
099 781999-01 Leihgerät Diagnose-Tester für EURO IV-Modelle 599,00

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4655/4655 DICE SM-125 Pro_GS-125 Pro.htm

49 von 49 11.01.2021, 11:23




